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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA
Ata: 01/2023

Ata da reunião Ordinária da Assembleia do ConseLho Municipa] dos Direitos da
Pessoa com Deficiência do Município de Delmiro Gouveia -Biênio 2021/2023

Aos vinte e sete dias do mês de abril do ano dois mil e vintes e três (27/04/2023), as 16:00

horas,  reuniram-se  na  casa  dos  Conselhos  de  Delmiro  Gouveia-AL,  os  membros  do

Conselho  Munjcipal  dos  Díreitos  da  Pessoa  com  Deficíêncía:  Alecsandro  Nogueíra

Lemos (REPRESENTANTE ECLESIAL), Jucila Kelly Brandão (SEMED), Valquiria da

Silva Gomes (SEMED), José Eduardo Vieira Lima (SECULTE), Juliana Neorio Gonzaga

(SMS),  Denis  Lima  (SEADS) e  Edson Cavalcante Filho  (POVOS  TRADICIONAIS).

Justificou ausência: Valfrania de Souza Santos (ADEFIDEG). A reunião teve como ponto

de pauta: 1- Leitura da Ata 2-Debate para V Conferência Nacional dos Direitos da

Pessoa  com  Deficiência;  3-  Apreciação  do  Calendário  de  reuniões  Ordinárias.

Informes.   A   reunião   é   iniciada   pelo   vice-presidente   Alecsandro   Nogueira   que

cumprimenta os  conselheiros  presente,  em  seguida  a  secretária executiva  apresenta  o

primeiro ponto de pauta e faz a leitura da ata 05/2022, sendo indeferida por ter alguns

erros, fica para ser conigida e lida na próxima reunião. No Segundo Ponto de Pauta é

realizada a leitura da portaria n°  217, de  10  de  Abril de 2023,  sobre a V Conferência

Nacional dos Direitos. da Pessoa com Defioiência, que acontecerá no periodo de  1° de

Julho a 31 de Outubro. Os conselheiros presentes debateram sobre as datas para realização

e  decidlram  que  seja  reali2ada  día  29  de  Setembro,  todos  os  conselheiros  presentes

ficaram responsáveis de trazerem ideias fomadas para a Conferência na próxima reunião

Ordinária  que  acontecerá  dia  25/05/2023.   No  terceiro   ponto  de  pauta  é  feito  a

aprecíação  do  Calendário  de  reuniões  ordinárias,  sendo  deliberado  em  plenária,  e

aprovado   por   todos   os   conselheiros   presentes.   Nos   lnformes   o   vice-presidente

Alecsandro Nogueira com os demais conselheiros, sugerem que seja enviado oficios as

entidades,   notificando   sobre  as  datas  das  reuniões,  para  que  todas  as  instituições

compareçam, pois muitas reuniões não foram realizadas por falta de quórum. Sem mais

a tratar a reunião é encerrada.  E eu Maria Hélia Lisboa Campos,  Secretária Executiva

deste Conselho, lavrei, digitei, redstreí a presente Ata que será lida, discutida, aprovada

e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia -AL, 27 abril de 2023.

coronel Ulisses Luna, n9 56 -Bairro Novo
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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA
Ata: 02/2023

Ata da reunião Ordinária da Assembleia do Conse[ho Municipal dos Direitos da
Pessoaçcom Deficiência do Município de De]miro Gouveia -Biênio 2021/2023

Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano dois mil e vintes e tTês (25/05/2023), as

16:00 horas, reuniram-se na casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia-AL, os membros

do Conse]ho Municípal dos Díreitos da Pessoa com Deficiêncja:  Alecsandro Nogueíra

Lemos(REPRESENTANTEECLESIAL),JucilaKellyBrandão(SEhffiD),Valquiriada

SilvaGomes(SEMED),JoséEdurdoVieiraLima(SECULTE),JuliarLaNeorioGonzaga

(SMS),  Denis  Líma  (SEADS), Edson Cavalcante  Filho  (POVOS  TRADICIONAIS)  e

Allan  Kardec  Sandes  (GUERREIROS  DE  LUZ).  Também  esteva  presente:  Cristiana

Marques Lima (Secretária da Assistência Social) e Marcelo Manoel da Silva. Justificou

a ausência:  Valfrania de  Sou2a  Santos  (ADEFIDEG).  A  reuião  teve  como  ponto  de

pauta:  1-  Leitura  das  Atas  Anteriores  2-  V Conferência  Nacional  dos  I)ireitos  da

Pessoa  com  I)ericiência.  Informes.  A reunião  é  iniciada pelo presidente  do conselho

Allan  Kardec  que  cumprimenta  os  conselheiros  presente,  em  seguida  a  secretária

executiva apresenta o primeiro ponto de pauta e faz a leitua das atas de n° 05/2022 e

01/2023, em seguida as atas são deliberadas em plenária, sendo aprovadas por todos os

conselheiros presente. No Segundo Ponto de Pauta é debatido sobre a V Conferência

Nacional  dos  Direitos  da Pessoa  com  Deficiência,  a  Secretána  da  Assistência  Social

Cristíana Marques sugere a mudança da data, pois sexta feira não é um dia muito bom

para a mobilização das pessoas para Conferência, e a data foi mudada do dia 29/09 para

o  dia  27/09,  em  seguida os  conselheiros  debatem  um  lugar para que  seja  realizado  a

Conferência, e tem como opção, a Escola Aflânio e a Dulce. A conselheira Jucila Kelly

fala com o responsável da Escola Afrânio e conseguem a disponibilidade da Quadra de

Esportesparaesseevento.Ésolicitadoentreosconselheirosquesesejaenviadoumoficio

para  a Escola  Aftânio  solicitando  a  disponibilidade  da  quadra,  e  para  Luzia  Kelly  a

secretária  da Educação  solicitando  a  construção  de  uma  rampa para  as  pessoas  com

deficiência terem acesso a quadra de esportes da Escola. A secretária Cristiana Marques

dá a opção de começarem cedo para que não fique um evento prologado sem a atenção

das pessoas, sugerem o horário de 08:00 horas para que não se prolongue o dia todo, a

Casa dos Conselhos
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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Conferência  é  custeada com  recursos  próprios,  a conselheira Jucila Kelly  sugere  que

façamumacoisadiferente,edáaopçãodecolocaremestandescomosserviçosprestados.

Sugerem  que  a  abertua  seja  realizada  pelo  coral  da  APAE  e  AEE,  enquanto  o

acolhimento é feito. 0 presidente do Conselho irá criar um link para as inscrições e ter a

noção  de  quantas  pessoas  irão  participar.   Nos  eixos  precisa  estar  as  pessoas  com

habilidade ao texto solicitado, para que estejam preparados para as perguntas que serão

feitas. 0 conselheiro Denis Lima trouxe o material utilizado na Conferência da saúde para

ser usado de exemplo na pasta, fazer um banner e de acordo com ele ser feito as camisas.

FoielaboradaumaComissãoOrganizadoracomosmembrosdoConselhosendoparitária.

E ficou da seguinte foma:

Govemo: Jucila Kelly Brandão (Secretaria Municipal de Educação - SEMED) e Juliana

Neorio Gonzaga (Secretaria Municipal de Saúde - SMS).

Sociedade   civil:    Allan   Kardec    Sandes   (Representante   Deficiente   lntelectual)   e

Alecsandro Nogueira Lemos (Representante Eclesial ).

AconselheiraJucilaKeyllaligouparaconferencistaKatiussaVianaeconseguiuohorário

para ela apresentar a conferência em setembro.

Sem mais a tratar a reunião é encerrada. E eu Maria Hélia Lisboa Campos,  Secretária

Executiva deste Conselho, lavrei, digitei, registrei a presente Ata que será lida, discutida,

aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmiro Gouveia - AL, 25 de maio

-::-:-----:--i--=_=----:-=---::i::------=

Casa dos Conselhos
Rua: coronel Ulisses Luna, n9 56 -Bairro Novo

Delmiro Gouveia-AL



CONSELH0 MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA
Ata: 03/2023

Ata da reunião Ordinária da Assembleia do Conse]ho Municipal dos Direitos da
Pessoa com Deficiência do Municípío de De]miro Goüveia -Biênio 2021/2023

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano dois mil e vintes e três (22/06/2023), as

16:00 horas, reuniram-se na casa dos Conselhos de Delmiro Gouveia-AL, os membros

do Conselho Mumcipal dos Djrejtos da Pessoa com Deficiêncja: A]ecsandro Nogueíra

Lemos  (REPRESENTANTE  ECLESIAL),  Jucila  Kelly  Brandão  (SEhffiD),  Karina

Nogueira de Carvalho (SMS), Denis Lima (SEADS), Edson Cavalcante Filho (POVOS

TRADICIONAIS)  e  Allan  Kardec  Sandes  (GUERREROS  DE  LUZ).  Justificaram  a

ausência:   Valfiania   de   Souza   Santos   (ADEFIDEG),   José   Eduardo   Vieira   Lima

(SECULTE) e Juliana Neorio Gonzaga (SMS). A reunião teve como ponto de pauta:  1-

I.eitura  da Ata  Anterior 2- V Conferência  Nacional  dos  Direitos  da  Pessoa  com

Def[ciência. Informes. A reun[ão é Íniciada pela secretária executíva, que apresenta o

primeiro  ponto  de  pauta  e  faz  a  leitura  da  ata  de  n°02/2023,  em  seguida  a  ata  é

deliberada em plenária, sendo aprovada por todos os conselheiros presente. No Segundo

Ponto de Pauta é debatido entre os conselheiros sobre a V Conferência Nacional  dos

Direitos da Pessoa com Deficiência.  A data já está fechada para o dia 27/09, na escola

Afrânio, com a conferencista Katiussa Viana. Está fáltando o Estado mandar os eixos para

serem divididos, e o conselho avaliar a quantidade de pessoas que irão participar para ser

feito o orçamento de lanches e transporte, também está Íàltando uma arte para ser feíto o

Banner e as camisas.  0 presidente do conselho Allan Kardec, entrou em contato com o

Estado passando os dados e se identificando como o presidente do Conselho, pois muitas

infomações ainda estava chegando para a ex presidente. Foi enviado um e-mail para o

Estado,  infomando  um  novo  e-mail  para  receber  as  infomações  da  Conferência  e

assuntos de interesse ao Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência. Na

próxima  reunião   será  debatido   sobre   os  assuntos   pendentes   da  Conferência.   Nos

lnformes é feito a leitura do oficio n° 125/2023 enviado pelo lnstituto Crescer Cidadão,

substituindo o conselheíro suplente Elias José Gomes por Maria Gorete Alves Cabral.

Sem mais a tratar a reurião é encerrada.  E eu Maria Hélia Lisboa Campos,  Secretárja

Executiva deste Conselho, lavrei, digiteí, registrei a presente Ata que será lida, discutida,
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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA
aprovada e depois assinada por todos os presentes. Delmíro Gouveia - AL, 22 de junho

de 2023.
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